

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Στις 28 Φλεβάρη, η οργή του λαού έγινε δύναμη ελπίδας για τη συνέχεια του αγώνα!**

**ΟΛΟΙ στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ στις 7μμ,  
ΗΜΕΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ στη ΒΟΥΛΗ για το ΕΓΚΛΗΜΑ στα ΤΕΜΠΗ**

- **Γιαννιτσά:** πεζόδρομος, πλατεία ΕΠΟΝ
- **Έδεσσα:** πλατεία Μικρών Καταρακτών
- **Αριδαία:** κεντρική πλατεία
- **Σκύδρα:** πλατεία Ελευθερίας

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας, χαιρετίζει τους εκατοντάδες υγειονομικούς, τις χιλιάδες λαού και νεολαίας που με κεντρικό σύνθημα «Δικαιοσύνη-Όχι στη συγκάλυψη-Τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!», διαδήλωσαν στις πόλεις το νομού στις 28 Φλεβάρη, οργανωμένα, μαχητικά, στις μεγαλύτερες απεργιακές συγκεντρώσεις των τελευταίων δεκαετιών.

**Το μήνυμα των απεργιακών κινητοποιήσεων είναι ξεκάθαρο: Δεν είναι ανίκητοι! Να δυναμώσουμε ΤΩΡΑ τον αγώνα! Μέχρι την τελική νίκη!**

Στον αγώνα αυτό βρίσκεται η ελπίδα. Για να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς να είναι ασφαλή για όλο το λαό. Για να είμαστε σίγουροι ότι εμείς και οι δικοί μας άνθρωποι, στα τρένα, στα λεωφορεία, στα σχολεία, στη δουλειά μας δεν θα κινδυνεύουμε. **Για να καταδικαστεί η κυρίαρχη πολιτική αντίληψη που θέλει να πολλαπλασιάζει τα κέρδη των λίγων χωρίς να λογαριάζει τις ζωές των πολλών.** Που θεωρεί κόστος και σπατάλη την χρηματοδότηση των υποδομών και αυτών που αποτελούν το κράτος πρόνοιας και καλύπτουν ζωτικής σημασίας λαϊκές ανάγκες, όπως το δημόσιο σύστημα υγείας, η παιδεία, τα μέσα μαζικής μεταφοράς, η πολιτική προστασία από φυσικές καταστροφές κλπ.

**Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις μας και ο πολιτικός τους αντίκτυπος έδειξαν, πως μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να επιβάλει την δικαιοσύνη, για να αποκαλυφθούν τα πραγματικά αίτια της σύγκρουσης και της έκρηξης, μόνον έτσι θα αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες σε όλους τους υπευθύνους, μόνον έτσι θα δικαιωθούν τα θύματα στο έγκλημα των Τεμπών και οι οικογένειές τους.**

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας καλεί όλα σωματεία, τις ενώσεις, τους συλλόγους, τους φορείς, την νεολαία, το λαό της περιοχής, **να συνεχίσουμε τώρα πιο δυναμικά, πιο αποφασιστικά.** Τώρα που έχουν στριμωχτεί οι υπεύθυνοι του εγκλήματος και της συγκάλυψης του, τώρα που ο λαός νιώθει τη δύναμη του.

**Συμμετέχουμε στα Συλλαλητήρια** την Τετάρτη 7μμ σε Έδεσσα, Γιαννιτσά, Αριδαία και Σκύδρα, **την ώρα που θα διεξάγεται στη Βουλή η προ ημερησίας διάταξης συζήτηση για τα Τέμπη**, σε συντονισμό με τα άλλα μεγάλα συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν την ίδια ώρα στο Σύνταγμα, στη Θεσσαλονίκη, σε πόλεις σε όλη τη χώρα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΕΛΛΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Αποστολίδης Χαράλαμπος



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Χαμαλίδης Ιωάννης

